

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 03.06.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004642633

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Interessengemeinschaft Schweizer Parkettmarkt ISP, bisher Interessengemeinschaft der Schweizerischen Parkett-Industrie ISP, Heimberg

Interessengemeinschaft Schweizer Parkettmarkt ISP [fr] Communauté d'Intérêts marché Suisse du Parquet ISP [it] Comunità d'Interesse del mercato Svizzero del Parquet ISP Bisher

Interessengemeinschaft der Schweizerischen Parkett-Industrie ISP

[fr] Communauté d'intérêts de l'Industrie Suisse du Parquet ISP [it] Comunità d'interesse dell'Industria Svizzera del Parchetto ISP

Winterhaldenstrasse 14A

3627 Heimberg
UID: CHE106968136
Rechtsform: Verein
Sitz: Heimberg

Interessengemeinschaft der Schweizerischen Parkett-Industrie ISP, in Heimberg, CHE-106.968.136, Verein (SHAB Nr. 215 vom 04.11.2016, Publ. 3144513). Statutenänderung: 12.04.2019. Name neu: Interessengemeinschaft Schweizer Parkettmarkt ISP. Uebersetzungen des Namens neu: (Communauté d'Intérêts marché Suisse du Parquet ISP) (Comunità d'Interesse del mercato Svizzero del Parquet ISP).

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 04.11.2016 Nummer der SHAB-Ausgabe: 215

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

 $Handels register\ vorgenommen.$

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 8274 vom 28.05.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern